



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

80. 032-.....¹⁰⁰...../2019

Üi.: Kaposiné dr. Reményi Viola

VASIVÍZ Zrt. Igazgatósága

Szombathely

Rákóczi Ferenc u. 19.
9700

Tisztelt Igazgatóság!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. november 27. és 2019. december 4. napján kérte, hogy az Igazgatóság küldje meg Önkormányzatunk részére az Igazgatóság 2019. november 22-én és 2019. december 2-án tartott üléséről készült hanganyagot. Az Igazgatóság ennek a kérésnek a teljesítését a 64/2019. (XII.02.) számú határozatában adatvédelmi okokra (konkrét jogszabály megjelölése nélkül, általánosságban) hivatkozva megtagadta, jöllehet:

- Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a Vasivíz Zrt. többségi tulajdonosa,
- az Igazgatóság Ügyrendjének 25. pontja alapján az igazgatósági ülések állandó meghívottja Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere, az alpolgármester, illetve helyettesei, továbbá
- ha egy köztulajdonban álló és közfeladatot ellátó szervezet döntéshozó szerve üléséről jegyzőkönyv vagy hangfelvétel készül, akkor ez az adattartalom közérdekből nyilvános adatnak minősül. Az erre vonatkozó részletes jogi álláspontunkat 2019. december 4-én megküldtük a Társaság részére.

Mindezekre tekintettel ismételten kérem, hogy az Igazgatóság fenti üléseiről készített hangfelvételeket a Társaság postafordultával küldje meg Önkormányzatunk részére.

A Polgármesteri Hivatal 2019. december 5-én küldött elektronikus levelében törvényességi szempontú aggályok miatt kérte az Igazgatóság 2019. december 2-i ülésén hozott döntései végrehajtásának felfüggesztését. Ehhez kapcsolódóan kérem az Igazgatóság szíves tájékoztatását az alábbiakról:

- az Igazgatóság adjon magyarázatot arra, hogy a 2019. november 22-i ülésen mi volt a konkrét oka annak, hogy a Felügyelőbizottság és Igazgatóság közös ülésére meghívott könyvvizsgálót az Igazgatóság távozásra kérte meg, mivel az Igazgatóság a további napirendi pontokat (többek között a vezérigazgató több tízmillió forintos

Telefon: +36 94/520-389

Fax: +36 94/520-243

Web: www.szombathely.hu

bérkiegészítésére vonatkozó javaslatot) a könyvvizsgáló részvétele nélkül kívánta tárgyalni.

- az Igazgatóság adjon magyarázatot arra is, hogy a 2019. december 2-i ülésére - az Igazgatóság Ügyrendjével ellentétesen – miért nem kapott meghívást a könyvvizsgáló, figyelemmel a Társaság Alapszabályának X.8./ pontjában foglaltakra is.
- az Igazgatóság adjon jogilag alátámasztott választ arra is, érinti-e az Igazgatóság fenti döntéseinek jogszerűségét az a körülmény, hogy az Igazgatóság ülése az Ügyrendben foglaltaknak nem megfelelő módon került összehívásra és megtartásra.
- aggodalmamat fejezem ki továbbá, hogy az Igazgatóság, mint a VASIVÍZ Zrt. ügyvezető szerve a társaság pénzügyi helyzetéhez képest nem megfelelően mérlegelt és nem megalapozott döntéseket hozott az elmúlt időszakban. Felhívom az Igazgatóság figyelmét ugyanis arra, hogy az Igazgatóság a 47/2019. (XI.22.) számú határozatában úgy döntött, hogy az Igazgatóság a vezérigazgató munkaviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez egyhangúlag hozzájárul azzal, hogy a felek a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésével összefüggésben juttatást nem állapítanak meg. Ugyanakkor az Igazgatóság a vezérigazgató munkaviszonyának megszüntetése kapcsán – előző döntésével ellentétesen - az 59/2019. (XII.02.) számú határozatában a vezérigazgatói munkaszerződés módosítását elfogadta, azzal, hogy a 2019. évre egyszeri bérkiegészítésként a vezérigazgató bruttó 11.775.600.- Ft, azaz tizenegymillió-hétszázhetvenötezer-hatszáz forint összegre jogosult, mely 9 havi alpbér együttes összegének felel meg. Az Igazgatóság megállapította továbbá azt is, hogy a vezérigazgató az általa használt telefont és laptop-ot 2019. december 31. napjáig könyv szerinti értéken megvásárolhatja. Kérem, az Igazgatóság adjon magyarázatot az egymásnak ellentmondó döntésekről.
- A vezérigazgató munkaviszonyának megszüntetése az Alapszabály VII. 2. t./ alpontja szerint a Közgyűlés kizárólagos hatásköre. Fenti Igazgatósági döntésekből egyértelműen következik, hogy az Igazgatóság által megszavazott bérkiegészítés a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetésének része, annak feltétele. Amennyiben az Igazgatóság döntését így kell értelmezni, akkor az Igazgatóság ezen döntése jogszerűtlen, mivel kizárólagos közgyűlési hatáskörbe tartozó döntéshozatalt vont saját hatáskörébe. Amennyiben viszont az Igazgatóság egyéb munkáltatói jogkörében eljárva, a közös megegyezéstől függetlenül biztosított 9 havi bérkiegészítésének megfelelő munkabért az alpbéren felül (tehát a vezérigazgató munkabérét december hónapban tízszeres mértékben állapította meg), úgy kérem az Igazgatóság magyarázatát ezen rendkívüli kifizetés indokaira, az azt alátámasztó – Önkormányzatunk számára nem ismert – körülményekről, figyelemmel a vezérigazgató részére megállapított prémiumára is. Kérem, hogy az Igazgatóság a válaszában arra is legyen figyelemmel, hogy a munkabér (és annak kiegészítése) az elvégzett munka ellenében állapítható meg, és a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 12.§ (3) bekezdése szerint a munka egyenlő értékének megállapításánál különösen az elvégzett munka természetét, minőségét, mennyiségét, a munkakörülményeket, a szükséges szakképzettséget, fizikai vagy szellemi erőfeszítést, tapasztalatot, felelősséget, a munkaerőpiaci viszonyokat kell figyelembe venni.

Felhívom az Igazgatóság figyelmét arra is, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:24. §-a alapján a vezető tisztségviselő az ügyvezetési tevékenysége során a jogi személynek okozott kárért való felelősség szabályai szerint felel a jogi személlyel szemben.

Kérem, hogy az Igazgatóság a fenti kérdésekre adott részletes válaszát részemre soron kívül küldje meg!

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 492/2019.(X.31.) Kgy. számú határozatában hozott döntése kapcsán tájékoztatom az Igazgatóságot arról, hogy egyrészt a vezérigazgató munkaviszonyának megszüntetése nem az Igazgatóság hatáskörébe tartozó kérdés, másrészt a Közgyűlés döntése a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal által közreadott joggyakorlat tükrében értelmezhető, amely az alábbi linken érhető el:

<http://mekh.hu/tajekoztatas-vizikozmu-szolgalattasrol-szolo-torvenyrol>.

Szombathely, 2019. december 10.

Tisztelettel:


/: **Dr. Nemény András** :/



